

Жителей района познакомят с бытом и традициями народов России

19.10.2016

В музее-заповеднике «Царицыно» 22 октября для родителей с детьми пяти-семи лет состоится «Путешествие на Восток» из цикла «По страницам сказки императрицы». Об этом говорится на официальном сайте учреждения.

Пришедшие на прогулку узнают, какие народы жили на территории России в конце XVIII века. Они познакомятся с их бытом и традициями. Малыши услышат песни татар и народов Чукотки. Им расскажут и покажут, что такое юрта. Дети также примут участие в народных играх «Царь и работники», «Тимербай» и «Волшебный мешочек».

В конце программы гости смогут смастерить своими руками небольшое украшение в восточном стиле.

Начало в 11:00.

Информация и предварительная запись по телефону: 8 (499) 725-72-28.

Адрес страницы: <http://sevorehovo-borisovo.mos.ru/presscenter/news/detail/3993071.html>

[Управа района Орехово-Борисово Северное](#)